Олимпиада по математике 4 класс  1 тур
1. Что больше половина половины 20 или четверть четверти 80 ?

2. Длина забора 20 метров. Сколько в заборе столбов, если столб от столба стоит на расстоянии двух метров?

3. На двери пещеры с сокровищами висит кодовый замок с шифром
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Нужно набрать на замке семь разных цифр (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9) так, чтобы цифры не повторялись и равенства были верными.

4. В детский сад привезли 300 кг овощей (картофель, морковь, лук) . Картофеля и моркови 230 кг, а картофеля и лука 200 кг. Сколько кг картофеля, моркови и лука привезли в отдельности?

5. К трёхзначному числу слева приписали цифру 1. На сколько увеличилось число?

6. Мотоциклист проехал 160 км, двигаясь со скоростью 80 км/ч, несколько раз останавливаясь в пути. Сколько всего времени был в пути мотоциклист, если остановки заняли 25 минут?

Порядок оценивания выполненной работы: 

· каждое правильно выполненное задание №1, 2, 5, 6 оценивается в 1 балл 

· задания №3, 4 оцениваются в 2 балла 

· максимальное количество баллов за работу 8. 

Олимпиада по математике 4 класс
2 тур (параллель) 
1. Вычисли значения выражений. Запиши эти выражения без скобок так, чтобы их значения не изменились (вспомни законы математики): 

	9000- (3000+20) 
	300• (30+70) 

	5400: (9•100) 
	(5000+2000) -1000


2. Построить прямоугольник, периметр которого равен 20 см (все возможные варианты) .

3. Чашка и блюдце стоят 250 рублей, 4 чашки и 3 блюдца стоят 887 рублей. Найди Цену чашки и блюдца в отдельности.

4. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 4 см. Найди его периметр и площадь. Раздели прямоугольник на 8 равных треугольников.

5. На две стройки отправили 12 одинаковых ящиков с гвоздями. Когда на обеих стройках израсходовали 120 кг гвоздей, на первой стройке осталось 4 ящика, а на второй 3 ящика. Сколько кг гвоздей осталось на первой стройке и сколько на второй?

6. Масса ящика с лимонами 25 кг. После продажи половины всех лимонов, ящик поставили на весы. Весы показали 15 кг. Найдите массу пустого ящика. 

7. Из чисел 4, 6, 9, 270 составь пример ?:?-?•?=6
